



# 因手术严重感染 索普或左手残疾

“鱼雷”伊恩·索普是澳大利亚最受欢迎的运动明星，曾经五次获得过游泳奥运金牌的他被许多人认为是澳大利亚有史以来最为成功的运动员。

不过伊恩·索普泳池外的生活却不像他的运动生涯这般顺利，日前多家澳大利亚媒体爆料称伊恩·索普在一场手术之后遭遇了严重的感染，如果情况严重的话他甚至有可能无法再次使用自己的左手。实际上，这已经不是索普第一次遭遇麻烦，现年31岁的他曾在自传中透露多年以来他都饱受酗酒和抑郁情绪的困扰，今年2月他还曾因抑郁症而被强制治疗。同时在生理上，索普也常年受到严重肩部伤病的侵袭。

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》的消息，索普是在自己家附近的一家医院接受手术治疗的时候遭到严重感染的。由于感染的情况严重，索普的团队担心将来索普有可能无法使用自己的左手，而目前情况紧急的索普正在悉尼医院的重症监护室接受进一步的治疗。随后索普的经纪人詹姆斯·厄金斯证实索普的确是在医院手术后遭到感染，并使用了大量抗生素。不过他否认索普身在重症监护室的消息。

这一次索普受感染的消息再次震惊了整个澳大利亚，出生于1982年的索普年少成名，14岁时他就已经代表国家参加游泳比赛。绰号“鱼雷”的索普更是在2000年和2004年两届奥运会上狂揽5枚金牌，成为了迄今为止得到奥运金牌最多的澳大利亚人。2006年，年仅24岁的索普宣布退役，因为他再也找不到参加比赛的动力。不过4年之后索普再次出现

在了游泳赛场上，为了参加伦敦奥运会，索普正式宣布复出，可他并没有在预选赛中展现出良好的状态，伦敦奥运会的大门也没有向他敞开，最终他的复出以失败而收场。

相比起索普的运动生涯，他在场外的生活堪称“命运多舛”。2012年时索普的自传《这就是我》正式面世，在这本书中索普亲承在多年时间里抑郁症和酒精一直“缠绕”着这位泳池中的巨星，他甚至还曾想过要结束自己的生命，“我曾经考虑在特别的地方，或者用特殊的方式来结束自己的生命，不过我总是犹豫不决，之后再回想自杀的主意我觉得这是多么可笑，我能杀了我自己吗？”

而在这样的负面情绪下，索普只能依靠酒精来渡过一次又一次的难关，“酒精是我能够进入睡眠的唯一方法。”这也让澳大利亚国内民众对索普的印象急转直下，昔日的奥运英雄如今已经难逃“酒精精”。就在今年的2月索普还被强制进行了抑郁症方面的治疗，当时索普在自己父母家附近试图强行闯入一辆邻居的汽车，被赶来的警方送到了医院。他的经纪人坦言当时的索普神志不清，但并不是酒精所致，“他吃了大量抗抑郁的药物和止痛药，这让他陷入了混乱。尽管平时索普也借酒消愁，但这一次不是，他患上了严重的抑郁症，被迫依靠药物进行治疗。”

(据《东方早报》)

今日视点 >>  
今日 CCTV-5

08:00 NBA 常规赛:热火 VS 灰熊

灰熊目前战绩有些起伏，以45胜32负位居西部第9位，阿伦复出首发出场与康利双剑联合实力可想而知，况且内线黑白双塔发挥稳定，加索尔技术全面面对热火会造成很大威胁，而且詹姆斯·约翰逊近期成长迅速。而热火此役背靠背体力上是个问题，况且韦德本场很可能不会出战，这让热火打得更加艰难，内线更是急缺火力。

19:30 NBA 最前线

(如有变动以播出内容为准)  
(记者 韩玉红)

## 辽足主帅高升被陈洋取代 中超第二位下课主帅诞生

城市晚报讯 昨日，辽足俱乐部宣布主帅高升因为战绩不佳下课，这是继沈祥福下课之后，本赛季中超第二位下课的主教练，不过，和洋帅巴蒂斯塔取代沈祥福不同，辽足依旧信任本土教练，此前的助理教练陈洋将成为代理主教练，而老队长肇俊哲则以副领队的身份辅佐陈洋。

去年联赛结束后，辽宁宏运原主帅马林在转投大连阿尔滨后，2013年11月27日，高升接替马林成为辽宁宏运的新任主教练，但前五轮比赛仅仅取得一场胜利，上轮他们在主场完胜升班马毅腾，赢球后下课的情况在足坛并不多见。不过，迫于战绩不佳和自身的压力，高升向辽足提交了辞呈。许多球迷可能对陈洋并不陌生，他是当年“辽小虎”中的一员，自退役之后就留在辽足教练组工作，如今李金羽已经率队驰骋在中甲赛场，陈洋也带队中超，也许用不了多久李铁、肇俊哲这些当年的“辽小虎”也会纷纷挂帅。

(记者 邹鹏亮报道)

## 欧冠淘汰赛切尔西逆转 多特蒙德差点逆转 都是2比0 差距却很大

城市晚报讯 昨日凌晨，欧冠淘汰赛结束了1/4决赛次回合的两场比赛，切尔西和多特蒙德都在主场2比0击败对手，因为切尔西客场1比3不敌巴黎圣日耳曼，他们最终凭借客场进球多的微弱优势闯进欧冠四强，而多特蒙德虽然也赢球了，但是由于他们客场0比3不敌皇马，导致他们总比2比3惜败，差点完成逆转。

足坛最近两年流行“惹不起”，比如在中国如日中天的恒大在下半场就“惹不起”，而穆里尼奥率领的切尔西绝对是“主场惹不起”，他在英超联赛中率领球队主场保持不败，而他无论带国米、还是皇马，主场胜率也一直颇高，虽然首回合1比3不敌巴黎圣日耳曼，但是切尔西的将士依旧认为球队能够在主场完胜对手，令人没想到的是两位替补帮助切尔西打开

胜利大门，许尔勒上半时顶替受伤的阿扎尔出场，随后就打入一球，不过，最为关键的一粒进球却等到第87分钟，才由另一名替补登·巴巴打入，那时切尔西阵容拥有5名前锋，托雷斯甚至开始客串起右后卫，最终保住胜局，惊险晋级。

多特蒙德的开局比切尔西还要好，他们在上半时就凭借罗伊斯的进球2比0领先皇马，但是他们在下半场却没能再入一球，最终不得不接受总比分2比3被淘汰的现实。多特蒙德没能闯进4强比去年少赚了将近1200万欧元，而本赛季打进四强的切尔西少赚了490万欧元，两支足球队都是在主场2比0击败对手，可是由于客场比分不同差距却达到近490万欧元，这还不算欧冠半决赛的主场门票。

(记者 邹鹏亮报道)

## 李永波、林丹、鲍春来 现身“谁是球王”总决赛

本报专讯 4月7日晚，“谁是球王”东风雪铁龙中国羽毛球民间争霸赛在央视新址的一号演播厅收官，李永波、林丹、鲍春来等前来助阵，六个组别共12位羽毛球民间高手最终封王。中国羽毛球队总教练李永波欣喜于全民羽毛球的热潮，感叹“谁是球王是一件让羽球人骄傲的事”，“之前都是观众为明星球王呐喊，今天，林丹等世界冠军将在场下为你们加油助威！”首先进行的男单比赛，让现场的林丹也看得热血沸腾：“很精彩，非常了不起！”

“谁是球王”东风雪铁龙中国羽毛球民间争霸赛全部战罢，历时半年之久，在大江南北掀起全民羽毛球的热潮，以不同形式参与赛事的羽毛球爱好者数以百万计。作为羽毛球运动的积极推动者，中国羽协、中国羽毛球队的官方合作伙伴东风雪铁龙，通过携手“谁是球王”这项群众体育赛事，希望能够践行社会责任，为大众提供更好的羽毛球运动体验。

## 长春市体彩中心为大乐透879万大奖网点授牌

城市晚报讯 2014年4月9日，长春市体彩中心为中出大乐透879万大奖的第01838号体彩网点授予“幸运投注站”牌匾，销售员张大姐兴奋地表示“彩友中奖，自己比彩友还兴奋！”中出大奖的投注站如今已经成为附近的中奖“福地”，彩友纷纷赶来购彩，沾沾这里的福气！

全国联网电脑彩票“超级大乐透”第14036期，全国中出一等奖3注，单注奖金879万，遗憾的是均未追加投注。其中一注为长春市彩友中得，作为中出大奖的体彩网点，销售员张大姐介绍，自从网点内中出879万元大乐透一等奖的消息传出后，自己别提多兴奋了，第一时间张贴了喜报，将网点内外布置得喜气洋洋。长春市体彩中心特意给网点制作了“幸运投注站”牌匾，9日下午送到了网点，“作为一名彩票销售人员，能为彩民带来这份幸运，也我的荣幸。从业的这几年，付出了很多辛苦，一直与许多彩友一起坚持着这份彩票事业，投注站中出大奖后，给大家带来希望，也为自己带来信心，把这份彩票事业做好，希望越来越多的彩民中奖，中大奖！同时自己也是一位彩民，也祝福自己中大奖。”张大姐在接过“幸运投注站”牌匾的同时，说出了一段发自肺腑的感言。

这是我省彩友在2014年中得的首注大乐透一等奖，同时也是2014年彩友收获的第七注百万元以上大奖。期待吉林彩友好运不断，继续收获大乐透更多丰厚奖金，乐透不止，畅活由你！

(记者 邹鹏亮报道 张术摄)



## 彩友可尝试几种简单的体彩高频11选5投注法

城市晚报讯 体彩高频11选5和其他体彩玩法一样，投注选号的方法都是比较多的。比如，复式、胆拖、和值、跨度、杀号等投注方法。现跟彩民朋友分享几种投注方法。

### 1、在任选中巧妙应用重号投注法

通过观察体彩高频11选5每期开出的5个号码，我们可以发现，前3个开奖号码落到下期第一位的概率较高，因此，本期选择第一位号码时，可适当考虑用上期前3个开奖号码投注“任选一”，这种方法就叫重号投注法。

### 2、在任选中熟练应用邻号投注法

从体彩高频11选5任选一的规则上看，在任选中，我们只要选中第一个开奖号码即中奖。那么在投注时，我们采用

邻号投注任选一就是一种不错的方法。邻号，是指与上期第一个开奖号码相邻的号码，也可以理解为，邻号是与上期第一个开奖号码相差为1的号码。只要把握好规律，用邻号投注法投注任选一就是一种很简单适用的方法。

### 3、在任选中应用高效投注的方法

通过对体彩高频11选5走势图的研究发现，选择5个号码组成1注单式购买“任选五”，命中3~4个奖号的几率是比较大的。然而，仅凭一注单式，就想命中任选五这个大奖就有一定难度。那么，既然5个号码经常选中3~4个奖号，何不转换思路，将这5个号码投注“任选三”呢？这就是所谓的高效投注法。

### 4、在前二玩法中应用跨度投注法

体彩高频11选5中的前二玩法相当于排列2，既可玩直选，也可玩组选，且无需考虑对子。在所有的体彩高频11选5选号技巧中，有一项叫做“跨度”的投注方法。前二跨度是指第一个号码与第二个号码的差值，分布区间为1~10，其中，前二跨度1~3出现次数特别频繁，我们就可以根据这些特点，选择适当的时间进行投注。

只要善于观察，我们就会找到一个好的投注方法。这四种方法是通过平时的观察和实践总结出来的。希望能够帮助广大的彩民朋友。以上仅供彩民参考，购彩有风险，请理性购彩。(记者 邹鹏亮报道)